
1)                    Для составления цепочек используются разные бусины, 

                   которые условно обозначаются цифрами 1,2,3,4,5. Каждая такая цепочка состоит из 4 бусин, при этом соблюдаются следующие правила построения цепочек:

     На первом месте стоит одна из бусин 1,4 или 5.

     После чётной цифры в цепочке не может идти снова чётная, а после нечётной - нечётная.
     Последней цифрой не может быть цифра 3.

Какая из перечисленных цепочек создана по этим правилам?

1) 4325        2) 4123      3) 1241     4) 3452

	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


2)                  Для составления цепочек используются разноцветные бусины:
тёмные – синяя(С), зелёная(З) и светлые – жёлтая(Ж), белая(Б), голубая (Г). На первом месте в цепочке стоит бусина синего или жёлтого цвета. В середине цепочке – любая из светлых бусин, если первая бусина тёмная, и любая из тёмных бусин, если первая бусина светлая. На последнем месте – одна из бусин белого, голубого или зелёного цвета, не стоящая в цепочке в середине. Какая из перечисленных цепочек создана по этому правилу?
1) ЖСГ      2) БГЗ      3) СГЖ      4) ЖБС

	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


3)             Символом R обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трёх аргументов. Используя фрагмент таблицы истинности, определите, чему равно R.
	X
	Y
	Z
	R

	0
	0
	0
	0

	1
	1
	0
	1

	1
	0
	0
	1
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	1
	2
	3
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